

ПАМ'ЯТІ ФЕДОРА ПОГРЕБЕННИКА ПРИСВЯЧЕНО

23 червня ц.р., в Музеї книги і друкарства України відбувся вечір пам'яті відомого літературознавця, лауреата Шевченківської премії Федора Погребенника, присвячений 75-річчю від дня його народження. З цієї нагоди в музеї – зусиллями насамперед наукового співробітника Д.Палія та за сприяння родини покійного – була підготована й експонувалася впродовж місяця виставка праць із численного доробку дослідника, рідкісні книжки з колекції вченого – “самозреченого робітника на чорному дворі науки” (М.Жулинський), його посмертні публікації, фото й почесні відзнаки, рукописи й документи про вшанування Ф.Погребенника в рідному селі тощо.

На вечорі, який вів заступник директора музею *С.Гламазда*, виступили колеги і друзі ювіляра. *М.Павлюк* (Інститут літератури ім.Т.Г.Шевченка НАН України) поділився спогадами про зустрічі й спілкування з Ф.Погребенником. Творець високої академічної науки (напр., 50-томне зібрання творів І.Франка, відповідальним секретарем якого був Ф.Погребенник, належить до Золотої колекції ЮНЕСКО), він умів і любив популяризувати наукові здобутки, взагалі був співзвучним своєму часові, працював на майбутнє рідної України. *Г.Бурлака* (Інститут літератури) розповіла про працю вченого над підготовкою й виданням спадщини українських письменників.

Театрознавець *Р.Пилипчук* відзначив виняткову працездатність свого приятеля ще зі студентської лави в Чернівцях. Ф.Погребенник уже тоді розгорнув дослідницьку і збирацьку діяльність, що подобалося не всім. Українській науці не вистачає сьогодні цього енциклопедичного джерелознавця й історика культури.

В.Кононенко (Національна парламентська бібліотека) поділилася згадками про невтомного бібліографа, який підготував і видав у бібліотеці п'ять випусків довідника “Українські письменники”, видання “Повернуті імена”. В пам'ять про Ф.Погребенника бібліотека підготувала працю “Письменники української діаспори”. А доктор філософії й богослов'я *Д.Степовик* згадав епізод, що розкрив принциповість і високу порядність вченого.

Присутні вислухали улюблені пісні Ф.Погребенника у виконанні Хорової капели НАН України під орудою В.Мальцева, де він співав 40 років, – хорали Веделя й Бортнянського, “Думи мої...” і лепківські “Журавлі”, віночок українських народних пісень, а також спів оперного артиста М.Свята.

Ярослава Хижун

